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ZASIELANIE RUKOPISOV:

Kompletný rukopis sa posiela redakcii v digitálnej forme  
na www.stomatolog.skzl.sk cez záložku "vložiť rukopis". 

Alternatívou je poslať rukopis priamo do redakcie  
na email: stomatolog@skzl.sk.

Milé kolegyne, milí kolegovia,

pomaly končíme rok 2024, z  ktorého priebehu asi nie sme veľmi 

šťastní. Dianie na svetovej a tiež  domácej scéne nám nedáva veľké ná-

deje na napredovanie spoločnosti tak ako sme boli zvyknutí v demokra-

tickej západnej civilizácii. Stále viac sa mi zdá, že zdravý rozum z tejto 

planéty uniká.

Dosť však pesimizmu. Vždy som bol  optimista a toho sa nevzdám. 

Čakajú nás Vianočné sviatky. Pre mnohých z nás je to vzácny čas po-

koja a oddychu v kruhu našich rodín. Nedajme si ho pokaziť a už vôbec 

nie zobrať. 

Náš časopis týmto rokom nabral nový kurz. Zmenili sme formu na 

digitálnu „open access“, a hlavne meníme redakčnú prípravu časopisu 

príjmu a spracovania príspevkov. Tento proces je v začiatkoch a pevne 

verím, že bude v ďalšom roku pokračovať. V túto chvíľu mi prináleží po-

ďakovať všetkým, ktorý na tomto procese participujú. Preto mi dovoľte 

vyjadriť vďaku všetkým členom redakčnej rady, všetkým recenzentom 

a všetkým zainteresovaným v redakcii SKZL pod vedením výkonnej re-

daktorky pani PhDr. Lujzy Hanovej za nesmierne úsilie posunúť náš od-

borný časopis na vyššiu úroveň a otvoriť ho svetu. Samozrejme, čaká 

nás ešte veľa mravenčej práce.

Z tohto miesta, ako predsedovi redakčnej rady odborného časopisu 

Stomatológ, ktoré mi bolo zverené, Vám, všetkým mojim kolegyniam 

a kolegom želám počas nadchádzajúcich sviatkov,  ako aj v roku 2025 

veľa zdravia, šťastia, spokojnosti, úspechov vo Vašej každodennej práci 

ako aj  vo Vašom súkromnom živote a vo Vašich rodinách.

Nedá mi, a záverom vyslovím želanie,  že budúci rok prinesie nám 

všetkým spravodlivé rozuzlenie viacerých problémov ktoré nás trápia, 

viac empatie  a návrat k demokratickým princípom riadenia života našej 

spoločnosti.

S prianím všetkého dobrého,

MUDr. Juraj Strecha, PhD. 

predseda redakčnej rady

KRÁSNE VIANOCE A ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK 2025 ŽELÁ 
REDAKCIA ČASOPISU STOMATOLÓG


